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Civitanova Marche li 31/01/2012
A tutte le Compagnie Associate
Oggetto: Verbale del Direttivo che si è tenuto presso l’abitazione del Consigliere Oriana Frapiccini: Civitanova Marche, Via Del Molino, 50 (frazione Santa Maria Apparente).


Sono presenti: Graziano Ferroni, Quinto Romagnoli, Antonella Pelloni, Gianfranco Fioravanti, Oriana Frapiccini, Giovanni Plutino.
Visti i numerosi punti all’ordine del giorno il Presidente ci comunica che è stata consegnata al Ministero la relazione per le attività svolte nel 2011, inoltre è stata inviata alla Regione Marche il consuntivo delle attività svolte dalla UILT Marche nell’anno 2011.
La domanda di contributo presentata dalla comp. Gli Oscenici per un corso è stata accolta favorevolmente dal Centro Studi Nazionale che  provvederà ad un contributo.
Nel punto successivo si stabilisce che oltre alle sei finaliste per il Festival occorre aggiungere una settima come riserva.
Per quanto riguarda gli sponsor il consigliere Pelloni ci informa che la Carilo non fornirà alcun contributo.
Si stabilisce che a far parte della giuria del Festival saranno chiamate 5 persone qualificate.
La quantità di stampe è stata così formalizzata in 150 manifesti 70 x 100, 50 locandine A3, 1000 depliant a 4 facciate. Si richiedono diversi preventivi.
Per i premi si ricorrerà alle targhe con il nuovo Logo UILT. I permessi SIAE si stabilisce che vengano effettuati a Macerata.
Le domande di partecipazione al primo Festival Regionale UILT sono state 12.
La commissione era composta dai Sigg.:
1. Jader Baiocchi 
2. Tonino Simonetti 
3. Walter Cortella 
Ammesse (n° 6 più una di riserva in ordine alfabetico) le seguenti Compagnie: 
1. C.T.R. (“Devo dirti una cosa” di Valentina Capecci);
2. Il Teatro dei Picari(“Il diavolo con le zinne” di Dario Fo; 
3. Il Tiaeffe(“Non aprire quell’armadio” di Corrado Petrucco; 
4. Le Sibille (“Parlami illusione, Parlami” adattamento di Laura De Sanctis; 
5. Opora (“Due dozzine di rose scarlatte” di Aldo De Benedetti;  
6. Step(“Rumori fuori scena” di Michael Frain); 
7. (Riserva) Teatro Totò (“Disokkupati” di Paolo Carassai)
I due spettacoli primi classificati parteciperanno al Festival Interregionale che si svolgerà nella regione Lazio o nelle Marche nel periodo ottobre 2012 - marzo 2013.
Le 2 Compagnie in questione dovranno essere disponibili a partecipare, nel caso in cui fossero scelte, al Festival nazionale che si svolgerà entro il 2013. 
Il Festival regionale avrà cadenza BIENNALE.
Romagnoli propone per la grafica dei manifesti Il Resp. CS Francesco Facciolli.
Il Convegno regionale del 22 aprile 2012 si svolgerà sempre a Loreto nella sala consiliare, saranno invitati i seguenti relatori:
Giovanni Paccapelo, Jader Baiocchi, Gaetano Oliva, Luigi Antonio Mazzoni, Ass. Reg. Cultura, Pietro Marcolini, le conclusioni saranno affidate al presidente UILT Giuseppe Stefano Cavedon.
I progetti C.S. UILT Marche prevedono per quanto riguarda il primo semestre i seguenti appuntamenti:
1. Maska Karma (Festival Nazionale sulla Maschera) - Dal 18 al 25 Febbraio 2012.
2. Maschera & Maschere (Docente Michele Monetta) - dal 16 al 18 Marzo 2012.
Sono stati trasmessi alla Regione Marche, per i progetti del 2012, le domanda per il Patrocinio e per un contributo economico.
Per la consueta assemblea regionale, visti i numerosi impegni di Aprile, si propone di posticiparla al mese di maggio.
Il Segretario UILT Regione Marche
Giovanni Plutino
